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16 stycznia 2011
Matematyka I, zadania domowe seria 16

Oblicz catki z funkcji wymiernych:
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Podpowiedzi

2. Rozklada si¢ na: 22 — 2+ 2 — sy 7 1 dalej tatwo catkuje.

. Rozktada sie na: ( 1 i dalej tatwo catkuje.

2
z—1)2 ~ (z+1)3

. Wskazowka: x* + 23 + 2% + 2 + 1 mozna przedstawi¢ jako (2 +azx + 1)(2% + bz + 1) gdzie

a = —2cos %”, b= —2cos 2% (dlaczego?) a nastepnie znalez¢ i rozwiaza¢ rownania na a, b

wykorzystujac rownosé zt + 22 + 22 +x+1 = (2> +ar + 1)(2* + bz + 1). a = %,
_ 15 : . 1 1.1 1 ax4+2 1 ba42

b= 5. Rozklad na utamki proste daje - = ¢— 5o tantl — 522 bei-



